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ЯКОЮ Є УКРАЇНА ДЛЯ УКРАЇНЦІВ

Підготовлено компанією Info Sapiens
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Методологія

Метод: онлайн-опитування на базі онлайн-панелі Info Sapiens

Географія: міста України з населенням 50 тисяч жителів та більше, за

винятком АР Крим та окремих районів Донецької та Луганської областей, які
тимчасово не контролюються українською владою

Вибірка: 887 респондентів

Дати проведення: 17-19 серпня 2021 року

Цільова аудиторія: чоловіки та жінки 18-54 років
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ЯКІ АСОЦІАЦІІ У ВАС ВИКЛИКАЄ УКРАІНА?

Україна найчастіше асоціюється зі словами Батьківщина і незалежність 

N=887



4

ЯКІ АСОЦІАЦІІ У ВАС ВИКЛИКАЄ УКРАІНА?

Бідність і корупція – найпоширеніші негативні асоціації.

N=887

38%

16%

13%

8%

7%

6%

6%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

Батьківщина

Незалежність

Гарна, красива

Дім, рідні

Родючі землі

Свобода, воля

Краса природи

Найкраща країна

Хороші люди

Гордість

Любов, улюблена країна

Велична, незламна

Сила, відвага

Щирість

Молодість

Розвиток, перспективи

Патріотизм, нація

Спортивні досягнення

Спогади з дитинства

Багата країна

Квіти, квітуча

5%

5%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

Поля, пшениця

Держава, країна

Велика територія

Українська мова

Карпати, гори

Київ

Європа

Прапор

Вишиванка

Козацтво

Борщ

Культура

Море

Сало

12%

11%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

Бідність

Корупція

Війна

Погана влада

Занепад

Погана країна

Беззаконня

Сум, нещастя

Страждання, трагічна історія

На слайді показані асоціації з часткою від 2%

Позитивні Нейтральні Негативні
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Природою, історією та красою жінок найчастіше хизувалися б українці перед 

іноземцями.

ЯКБИ ВАМ ПОТРІБНО БУЛО РОЗПОВІСТИ ПРО УКРАЇНУ ІНОЗЕМЦЕВІ, НА ЯКУ ГОЛОВНУ ПЕРЕВАГУ ВИ ЗВЕРНУЛИ БИ УВАГУ?

80%

62%

61%

54%

46%

40%

33%

30%

23%

22%

19%

14%

11%

11%

9%

2%

2%

1%

Гарна природа

Багата цікава історія, традиції

Красиві жінки

Добрі гостинні люди

Аграрна країна

Оригінальна культура

Велика територія

Країна, що розвивається

Гарні співаки

Унікальна територія між Сходом та Заходом

Релігійна, духовна країна

Індустріальна країна

Інші спортивні досягнення

Футбольні досягнення

Низькі ціни

Інше

Важко сказати

Жодне
N=887
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Відносна більшість українців порадили б відвідати Україну, але не жити в ній.  

СТАВЛЕННЯ ДО УКРАЇНИ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

73%

49%

43%

41%

31%

29%

25%

11%

19%

19%

20%

22%

22%

28%

16%

32%

38%

39%

47%

49%

47%

Україна мені ближча, ніж інші країни

Мені Україна подобається більше за інші країни

Я охочіше пораджу відвідати Україну, ніж інші країни

Україна змінюється на краще

Я охочіше пораджу жити в Україні, ніж в інших країнах

Україна відрізняється від інших країн у кращий бік

Україна більш відома за інші країни

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

N=887
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Відвідування інших країн переважно не погіршує ставлення до України, навіть 

навпаки, ті, хто побував за кордоном, частіше погоджуються з тим, що Україна 

змінюється на краще.  

СТАВЛЕННЯ ДО УКРАЇНИ СЕРЕД ТИХ, ХТО БУВ ЗА КОРДОНОМ, І ТИХ, ХТО НЕ БУВ ЗА КОРДОНОМ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-
БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

43%

37%

17%

24%

40%

39%

Ті, хто побував за кордоном

Ті, хто не був за кордоном

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

«Україна змінюється на краще»
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55%

53%

40%

18%

14%

8%

3%

2%

2%

68%

38%

28%

12%

17%

8%

2%

1%

0%

54%

45%

33%

27%

12%

5%

5%

4%

3%

47%

45%

36%

25%

9%

8%

1%

2%

3%

55%

54%

41%

9%

15%

11%

3%

2%

3%

59%

58%

45%

27%

20%

6%

4%

2%

4%

48%

74%

52%

9%

11%

9%

2%

1%

2%

У колишніх республіках СРСР і в країнах Західної Європи побували однакові 

частки українців. У перших – найчастіше були східняки, а в других – західняки.

Київ Східний Західний Північний Центральний ПівденнийЗАГАЛОМ

ЯКІ КРАЇНИ ВИ ВІДВІДАЛИ? % від респондентів, які були за кордоном

Колишні республіки СРСР

Країни Західної Європи

Інші країни центральної та східної 
Європи, окрім республік колишнього 

СРСР

Країни Африки

Країни Азії, окрім колишніх 
республік СРСР

Північна Америка (США, 
Канада)

Країни Південної Америки

Австралія та Нова Зеландія

Важко сказати
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Українці насамперед красиві, волелюбні, веселі й гостинні. Водночас тільки 54% 

вважають українців толерантними, а 39% – чесними. 

СТАВЛЕННЯ ДО ЖИТЕЛІВ УКРАЇНИ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

81%
74%
74%

71%
69%

65%
64%
63%
62%
62%

57%
57%

54%
54%
54%
53%
52%

50%
47%
47%

45%
39%

37%
22%

11%
12%
13%

15%
16%

18%
18%
18%

16%
18%

20%
22%

21%
20%

24%
21%
24%

21%
27%

25%
23%

25%
30%

17%

8%
15%
13%
14%
15%

17%
18%
18%

22%
20%

23%
21%

25%
26%

22%
26%
24%

29%
26%

29%
32%

36%
33%

61%

красиві
люблять свободу

веселі
гостинні

загалом дуже гарні люди
відважні
розумні

цікаві
вольові
чарівні

відкриті
активні

щедрі
толерантні до інших національностей/рас

динамічні
щирі

пристрасні
ввічливі

темпераментні
прогресивні

надійні
чесні

консервативні
відсталі

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

Українці …

N=887
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Україна для українців насамперед красива, але тільки 27% вважають її чистою. 

СПРИЙНЯТТЯ УКРАЇНИ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

87%

82%

66%

59%

43%

40%

27%

7%

10%

16%

19%

23%

23%

27%

6%

8%

19%

22%

34%

37%

46%

з красивою природою

красива

має унікальну та цікаву атмосферу

приносить натхнення і має оригінальний світогляд

має гарні екологічні умови

сучасна, прогресивна

чиста, прибрана

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

Україна …

N=887
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СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ УКРАЇНИ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

80%

75%

63%

62%

62%

61%

11%

11%

17%

18%

18%

19%

10%

14%

19%

19%

20%

20%

має багату історію та цікаві історичні місця

має унікальні та цікаві традиції

високодуховна, має унікальні місця релігійного поклоніння

має розвинену культуру

має досягнення в різних видах спорту

в країні проходять цікаві та захопливі культурні заходи

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

Україна …

N=887

Більшість українців погоджуються з тим, що Україна має багату історію, 

унікальні традиції та місця релігійного поклоніння, розвинену культуру і спорт.
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З-посеред інфраструктурних об’єктів найвищу оцінку отримали кафе, ресторани 

та місця для розваг, а найнижчу – дороги і транспортна система.

СТАВЛЕННЯ ДО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

71%

61%

42%

40%

39%

37%

37%

22%

20%

15%

17%

24%

23%

22%

23%

23%

19%

20%

14%

22%

34%

36%

39%

40%

40%

59%

60%

має затишні кафе, бари та ресторани

має багато цікавих місць для розваг

добра для здійснення покупок

надає якісні послуги для туристів

українські під-ва виробляють унікальні якісні продукти

безпечна та комфортна

має зручну транспортну систему

надає якісні комунальні послуги

має гарні дороги

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

Україна …

N=887
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Освітні та наукові можливості оцінюються вище, ніж економічні.

34%

24%

20%

20%

16%

19%

21%

18%

21%

19%

47%

55%

61%

59%

65%

гарні можливості для освіти освіти, навчання та наукової 
діяльності

гарні можливості для бізнесу та підприємницької 
діяльності

низькі ціни та вартість життя

гарні можливості для роботи

високий рівень якості життя

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

У України …

СТАВЛЕННЯ ДО ОСОБЛИВОСТЕЙ УМОВ ПРОЖИВАННЯ В УКРАЇНІ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

N=887
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Найнижчі оцінки отримала влада. 

СТАВЛЕННЯ ДО ВЛАДИ УКРАЇНИ. ОЦІНКА ТВЕРДЖЕНЬ ЗА 7-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ

«Відображає моє ставлення» – оцінки 5-7, «Нейтральне ставлення» – оцінка 4, «Не відображає моє ставлення» – оцінки 1-3

22%

12%

10%

8%

20%

13%

12%

9%

58%

75%

78%

83%

Свободи та права жителів України поважають

Україною керують справедливо, чесно та компетентно

Україна має високий рівень соціального забезпечення та 
низький рівень бідності

Україна має низький рівень корупції

Відображає моє ставлення Нейтральне ставлення Не відображає моє ставлення

N=887
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84%

59%

44%

34%

33%

0%

0%

1%

82%

49%

43%

36%

31%

1%

2%

3%

86%

49%

44%

41%

27%

1%

2%

3%

78%

48%

30%

43%

29%

0%

3%

2%

79%

44%

42%

34%

33%

1%

4%

4%

80%

42%

43%

37%

32%

0%

2%

4%

85%

56%

50%

31%

28%

1%

1%

1%

В усіх регіонах корупція та погані умови для бізнесу вважаються основними 

перешкодами для розвитку України (питання стосувалось внутрішніх перешкод). 

Прикметно, що відсутність єдності Сходу та Заходу частіше зазначали на 

Заході, ніж на Сході.

НА ВАШУ ДУМКУ, ЯКІ ОСНОВІ ПЕРЕШКОДИ ДЛЯ ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ?

Київ Східний Західний Північний Центральний Південний

N=15

ЗАГАЛОМ

Непрозора урядова політика, 
корупція

Погані умови для бізнесу, 
нестача інвестицій

Неефективна зовнішня 
політика, недостатньо гарний 

імідж України

Відсутність згуртованості між 
людьми

Відсутність єдності Сходу та 
Заходу

Інше: низький рівень життя 
населення

Інше

Важко сказати


